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OPŠTE UPUSTVO 
Brava djeluje sa kodom od šest brojeva ili sa kodom od šest slova. Moguće je aktivirati dodatni korisnički kod i vremensko zakašnjenje. Svaki 
pritisak na tipku brojčanika potvrdi se sa jednim zvučnim i jednim svijetlosnim signalom. Unos pravilnog koda potvrdi se sa dvojnim signalom, u 
slučaju unosa nepravilnog koda slijedi dugi zvučni signal. Ako pri unosu koda dođe do pauze duže od 10 sekundi cjelokupni uneseni podaci se 
brišu, tako da je potrebno postupak unosa ponoviti od početka. 
 
 

ODKLJUČAVANJE 
Utipkamo kod 1-2-3-4-5-6 (tvornički kod) i u roku od 3 sekunde zarotiramo ručku na desno te 
otvorimo vrata. 
 
ODKLJUČAVANJE SA VREMENSKIM ZAKAŠNJENJEM (SAMO PRI V21) 
Po utipkivanju tačnog koda dvojni signal označava početak trajanja vremenskog zakašnjenja; 
svijetlosni signal javlja se u intervalima od 2 sekunde. Po isteku vremenskog zakašnjenja počinje 
odbrojavanje vremena za otvaranja okna; svijetlosni signal javlja se u intervalima od 1 sekunde a 
zvučni signal u intervalu od 2 sekunde. U vremenu otvaranja okna ponovo utipkamo tačan kod i u 
roku od 3 sekunde zarotiramo ručku na desno te otvorimo vrata. Ako vrijeme otvaranja okna 
protekne, a ne unesemo kod ponovo onda se brava ponovo osigura vremenskim zakašnjenjem. 
 
ZAKLJUČAVANJE 
Vrata zatvorimo i ručku zarotiramo lijevo do kraja. Brava je tako zaključana. Za kontrolu provjerimo 
zatvorenost vrata. 
 
MANIPULACIJSKA BLOKADA 
U slučaju četiri nepravilna unosa koda brava se blokira na 5 minuta, a potom se ponovo blokira 
poslije dva netočna unosa. U vremenu blokade svijetlosni signal svijetli svakih 10 sekundi a tastatura 
ne radi. 

   

 

 

   

   
 
 
 
 
 
 

 
 
MJENJANJE KODA – UVJEK OBAVEZNO KOD OTVORENIH VRATA! 
Tipku »0« držimo pritisnutu do dvojnog signala. Signalna lampica svijetli u toku sljedećih operacija: 
- utipkamo tačan kod (dvojni signal) 
- utipkamo novi kod (dvojni signal) i za potvrdu utipkamo novi kod još jednom (dvojni signal) 
Pri netočnom utipkivanju koda (dugi signal) ostane instaliran kod koji je bio i ranije ispravno unešen. 
 
 

   
   
     

AKTIVIRANJE DODATNOG KORISNIČKOG KODA 
Tipku »1« držimo pritisnutu do dvojnog signala. Signalna lampica svijetli u toku sljedećih operacija: 
- utipkamo glavni kod 
- dva puta utipkamo dodatni korisnički kod (oba puta slijedi dvojni signal) 
Korisnički kod mijenjamo po istom postupku kao i glavni kod. 
Korisnički kod možemo bilo kada brisati pomoću glavnog koda. 
 
BRISANJE KORISNIČKOG KODA 
Tipku »3« držimo pritisnutu do dvojnog signala. Signalna lampica svijetli u toku sljedečih operacija: 
- utipkamo glavni kod 
Dodatni korisnički kod je tako izbrisan. 
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INSTALIRANJE VREMENSKOG ZAKAŠNJENJA (MAX. 99 MIN) I VREMENA OTVARANJA OKNA 
(MAX. 19 MIN) 
(SAMO KOD V21) 
Tipku »9« držimo  pritisnutu do dvojnog signala. Signalna lampica svijetli u toku sljedećih operacija: 
- utipkamo glavni kod 
- utipkamo vremensko zakašnjenje i vrijeme otvaranja okna (na primjer: 2612 za vremensko 
zakašnjenje 26 minuta i vrijeme otvaranja okna 12 minuta (dvojni signal) 
- 2612 utipkamo još jedanput (dvojni signal) 
 
Upozorenje: Vremensko zakašnjenje mijenjamo samo u vremenskom intervalu otvaranja okna. 
 

 

 

 

   

 
ŠTO RADITI AKO… 
… po utipkavanju koda slijedi neprekidan zvučni  signal? 

Utipkan je bio pogrešan kod. Utipkajmo tačan kod. 
… svijetlosni signal svijetli svakih 10 sekundi te kod pritisnute tipke slijedi neprekidan zvučni signal? 

4 x je bio utipkan pogrešan kod a brava je blokirana. Pričekajmo 5 minuta i utipkajmo tačan kod. 
… po pritisku na tipku ne slijedi zvučni signal? 

Zamjenimo bateriju. Ako problem nije riješen kontaktirajmo prodavca. 
… bravu možemo odključati, ali tome slijedi niz zvučnih signala? 

Odmah je potrebno zamijeniti bateriju koja se nalazi ispod poklopca na donjoj strani  tipkovnice. (Upotrebljavajmo samo 9V Duracell alkalne baterije) 

 

Otvaranje okna:       vsakih 2 s 

Vrem.zakašnjenje:       vsakih 2  s 
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